

体坛直通车

刘翔推迟赴美疗伤

本报讯 “这周我就要去美国治疗了。”本周二，刘翔这样说。而现在，他去美国的时间又发生了变化：下周二，刘翔将在孙海平的陪同下前往北京。而飞往美国的时间，还没有最终确定。

自8月18日因伤退赛以来，刘翔的脚伤一直是大家关注的焦点。虽然目前脚伤恢复情况还算良好，但是距离复出之日还很遥远。在之前接受采访时，孙海平教练将刘翔复出的日期定为明年6月的美国纽约大奖赛。但是，这一设想若要实现，都要取决于一点：刘翔脚伤彻底痊愈。

湖人主场击败山猫 孙悦出场砍下3分

本报讯 北京时间昨天，NBA季前赛洛杉矶湖人将再次迎战夏洛特山猫，这也是这两支球队三天中的第二次交手。在双方上一场的对抗中，湖人仅以3分优势险胜对手。虽然科比因伤没有上场，但湖人最终还是以88：77轻松击败山猫。孙悦在第二节和第四节得到上场机会，连续造对手犯规得分成为此役他最大的亮点。全场孙悦3投0中、罚球4罚3中得到3分1次犯规。

加索尔得到湖人最高的13分，乔丹·法玛拿下12分5个篮板，沃顿得到10分，拜纳姆抢下6分10个篮板3次盖帽。山猫队莫里森得到13分，理查德森拿下12分，费尔顿10分3次抢断。



5胜2负 火箭结束季前赛 姚明受伤? 虚惊一场!

三巨头联手砍下50分

此役，火箭队“三巨头”姚明、麦蒂、阿泰斯特第二次在季前赛中一起首发亮相，都打了半小时以上，联手贡献了50分。其中，姚明7投5中，收获17分、抢7个篮板球，已能连续几天随队训练的麦蒂此役出场33分钟，14投7中，得到14分、抢篮板球6个、抢断4次。

火箭队因首发组织后卫阿尔斯通牵扯到一桩案件中未能随队比赛，他的位置当天由小将布鲁克斯顶替。当晚火箭队最大的亮点是，得分不再集中在姚明两人头上。与以往两人总是包揽全队一半得分相比，本场姚明联手仅拿到31分，不足全队的三分之一，其他出场的7位队友中有4人得分上了两位数。

阿泰斯特今夏从效力了两个半赛季的国王队转会到火箭队，此番回到老东家受到球迷的欢迎。

靠姚明得到的8分，火箭队在第三节结束时同对手打成80平。第四节，火箭队靠二年级生兰德里独得12分，以及阿泰斯特、巴里和黑德联手贡献的18分，最终以13分的优势战胜对手。

调整6天后，火箭队将在29日与灰熊队揭开新赛季的战幕。不过，新赛季的赛程显然对火箭队不太有利，他们前15场要打10个客场，对手中有小牛、湖人、马刺和太阳队等强队。

谈到受伤困扰的队友，姚明赛后表示，他希望每位队友都能尽快回归球队。不过，即使个别队友一时无法出场，姚明仍对火箭队新赛季抱有信心。

据新华社电

锋官。中国队本届农心杯卫冕一片坦途，但前方还有二李虎视眈眈，真希望农心杯在第二阶段能够与他们会面，用更有分量的胜利证明自己确实已经一飞冲天。

赛后，农心杯接受了记者的联合采访。有记者问他：“第一次参加世界大赛取得四连胜，觉得自己最大的收获是什么？”农心杯说：“应该是大赛的经验，这种高强度的比赛对自己的水平提高也很有帮助。四盘棋下得都很艰苦，但平时的

积累加上临场发挥最终让我能够取得连胜。”

有记者问他：“取得四连胜你此刻有什么感想？最想感谢谁？”农心杯说：“下今天这盘棋之前心情最激动，因为终结第一阶段的比赛还能去韩国下第二阶段，感觉今天这盘棋输赢对我很重要，我要感谢一直关注和支持我的人，最想感谢我的父母。”随后，农心杯展望了第二阶段的比赛，他说：“希望下出自己的水平，争取能一直赢下去。”



姚明受伤下场成虚惊一场

季前赛的无关痛痒和阿德尔曼教练稍显松散的战术体系，让本场比赛的火箭仿佛脱离了正常自己的节奏，更多的跑动进攻、更多的快攻让往日略显沉闷的火箭更具观赏性。

由于是季前赛，火箭并没有演练更多复杂的战术，球员们更多的希望通过个人单打和两人间的配合舒展筋骨，这在一定程度上也限制了姚明的接球机会。尽管如此，姚明在有限的上场时间里还是展现了自己夏天苦练的成果，他与罗恩·阿泰斯特的默契也让我们看到了火箭本赛季良好的化学反应。

第一节还剩下34.9秒的时候，姚明抢后场篮板球时，脚扭伤下场进入更衣室，让所有的

球迷都捏了一把汗，不过在经过简单治疗后，第二节重新上场的姚明表现依然神勇。

本场比赛姚明的状态并没有恢复到最佳，移动和起跳都稍显困难，全场比赛虽然贡献17分，但相比而言，国王的中锋霍伊斯却打得更为风生水起，全场比赛贡献14个篮板，不仅如此，本场比赛，火箭被对手从头顶硬生生地摘走了16个前场篮板，从范甘迪时代就依靠防守起家的火箭看来本赛季还有很长的路要走。

季前赛比赛，姚明上场的比赛中，得分一直保持在15分上下，姚明正在从上赛季的伤病和奥运会的疲惫中慢慢走出来，希望新赛季的姚明定能帮助火箭一飞冲天。

阿联因伤缺席季前收官战

本报讯 据篮网媒体昨天报道，易建联由于右脚疼痛，将肯定缺席篮网与尼克斯的季前收官战。

与76人一战，阿联表现不错并砍下全队最高的16分，不过在训练中他却感到右脚有些疼痛，虽然程度轻微，但出于保险起见阿联将在今日的比赛中的休战。同时周日篮网也将放假一天不再训练，因此阿联将有三天多的调理时间。

除阿联外，篮网阵中伤兵不在少数。控卫哈里斯右脚脚踝轻微扭伤，今日一战或许也不会上场。得分后卫海耶斯休战三周后首次返回训练场，他自己希望能在今天的比赛中出战，主帅弗兰克对此仍未作出决定。

否认与郭晶晶下月结婚 霍启刚:没有那样的事

本报讯 前日有消息传出霍启刚与郭晶晶已发出喜帖，将于11月中旬香港完婚，昨天致电霍启刚与霍震霆询问详情时，遭到两人的双双否认，都表示“没有那样的事”。

前日中国新闻网转载香港《文汇报》的消息称，近日不少与霍家相熟的好友已经相继收到请柬，郭晶晶与霍启刚之间的豪门婚礼将于11月中旬举行，婚后的郭晶晶将随霍启刚正式入住香港沙宣大道的霍家大宅。

不过，昨天在记者致电霍启刚及11月结婚一事，霍启刚说：“没有那样的事，没那么快考虑结婚。”而记者致电询问身为“未来公公”的霍震霆是否已派喜帖，他闻言即说：“不是吧？没那样的事。(启刚11月结婚?)肯定不是啦!”之后他以开会为由匆匆挂线。 本组撰文 李岩

全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

良缘—陈思

24小时 63910182 63911277 69130112
 热线咨询 63918118 63911594 69130113

地址:经七路43号省军区直服务社三楼 http://www.zzhunje.com 独家代理海外结婚 高级婚介师专线:0371-68015271

法人陈思著名红娘,辛勤工作十三年,诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行服务工作者。2006年7月20日,在上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007年7月26日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

开通高端婚恋平台

现开通高端婚恋网,为高端人群创建快速有效、高品质的交友平台,将中国最好的未婚佳丽与都市富豪有约活动有机的结合在一起,创造高端交友服务的新领域。

*想实现灰姑娘的婚姻梦想吗?现在报名吧!

*限20-30岁女孩报名免费,具体条件请咨询0371-68015271

☆相约良缘☆

大型婚介的完美服务,除了一对一的红娘服务,再加上温馨浪漫的自由派对,让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘,结识更多的异性朋友,更快成功,更早的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现,不要犹豫,从现在开始报名吧。

2008年10月26日15:00单身贵族相约良缘俱乐部,聘:红娘10名电话:68015271

女23 未 163 本科教师漂亮可爱	男24 未 178 本科公务员英俊房	男51 离 176 斤级待遇一女出国
女23 未 170 本科金融管理漂亮	男26 未 179 硕士教师两套住房	男52 丧 174 经商收丰两套住房
女23 未 163 经商经济优文静	男28 未 178 本科机关公务员房	男53 丧 180 无子女经商车房稳
女26 未 164 本科公务员独生女	男29 未 178 本科军官英俊高薪	男54 离 172 本科法院处级车房
女27 未 170 本科办诊所收丰房	男30 未 172 本科省直公司稳	男59 离 178 大专经商丰稳重
女29 未 172 本科经商车房靓丽	男31 未 175 双硕士省直稳车房	
女30 未 170 两公司收丰漂亮	男31 未 174 硕士办IT公司车房	
女33 短 未 165 硕士公务员房美	男33 未 182 本科自办公司车房	
女36 未 165 多公司总裁车房丰	男35 短 未 176 本科军官高薪	
女38 离 165 办公司车房资产丰	男36 离 180 研究生处级车房帅	
女43 离 162 本科医生温柔车房美	男38 未 172 硕士车房经商收丰	
女44 未 167 内退经商车房靓	男39 离 173 硕士多公司车房富	
女48 离 166 办诊所漂亮富漂亮	男40 未 177 博士军医高薪品优	
女51 丧 166 处级办公司别墅车房	男42 离 183MBA 多公司总裁资产	
女52 离 168 本科副局局长车房贤	男45 离 174 本科房产总裁车房	
女59 丧 163 本科教授高新车房宽	男48 离 180 办公司资产千万车房	
女62 丧 160 经商车房宽体建	男50 离 173 公司法人资产车房	

通通有

婚介·婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

热心肖大妈 65239918

★真诚服务 13年征婚免收服务费★ 关爱家男士 61917559

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。